



Tipul locuinței : apartament

locație : Orihuela Costa

dormitoare : 2

toalete : 2

locuință : 109 m²

✓ terasă

Apartamente de vânzare la cheie în Lomas de Campoamor, Orihuela Costa Descoperiți complexul rezidențial exclusivist Lomas de Campoamor Situat în zona căutată Lomas de Campoamor, Orihuela Costa, acest complex rezidențial la cheie oferă amestecul perfect de confort, comoditate și stil . Construite în 2008, dar niciodată locuite, ultimele unități sunt acum disponibile pentru vânzare, prezentând o oportunitate unică de a deține o proprietate nou-nouță într-o locație excelentă stabilită. Apartamente spațioase, cu caracteristici moderne. Aceste apartamente gata de mutat au 2 dormitoare și 2 băi cu terase mari, perfecte pentru a vă bucura de climatul mediteranean însorit. Fiecare apartament are o bucătărie complet mobilată cu dulapuri superioare și inferioare, o zonă de spălătorie și preinstalare pentru aer condiționat. Alte caracteristici notabile sunt: Ferestre din aluminiu lacuit cu geam termopan și rulouri. Ușă de intrare principală ranforsată pentru o mai mare siguranță. Blaturi de marmură în băi. Instalatie gaz pentru incalzire, apa calda si gatit. Preinstalare incalzire prin calorifere. Facilități comunitare pentru o viață relaxată Complexul rezidențial oferă facilități excelente pentru comunitate, inclusiv o grădină frumoasă și o piscină comună mare, ideală pentru relaxare și socializare. Locație privilegiată, aproape de atracțiile cheie Situate lângă prestigiosul Real Club de Golf Campoamor, aceste apartamente sunt perfecte pentru pasionații de golf. Centrul comercial La Fuente din apropiere este la câțiva pași, oferind acces ușor la restaurante, cafenele, magazine și servicii esențiale. Plaje Orihuela Costa cu steag albastru: la doar 10 minute cu mașina (aproximativ 5 km) de plajele uimitoare cu nisip. Terenuri de golf: mai multe terenuri de golf renumite, inclusiv Villamartín și Las Ramblas, sunt situate pe o rază de 5 km. Aeroporturi: Aeroportul Alicante și aeroportul Corvera, din Murcia, sunt la 40 de minute cu mașina (aproximativ 55 km). Centre comerciale: popularul centru comercial Zenia Boulevard este la doar 8 km și oferă cele mai bune experiențe de cumpărături și de luat masa. Ideale pentru o a doua reședință sau locuință permanentă Datorită locației imbatabile, serviciilor excelente și proximității de plaje, golf și principalele noduri de transport, aceste apartamente sunt perfecte ca a doua reședință sau ca reședință permanentă. Nu ratați - Contactați-ne astăzi. Aceasta este o oportunitate unică de a obține un apartament gata de mutat în Lomas de Campoamor. Contactați-ne acum pentru a aranja o vizionare și pentru a face primul pas către proprietatea de vis în Orihuela Costa.